



## **В Киреевске местная жительница обвиняется в совершении особо тяжкого преступления**



Следственным отделом по г. Киреевск следственного управления Следственного комитета России по Тульской области возбуждено и расследуется уголовное дело в отношении 22-летней жительницы г. Болохово. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 13 октября текущего года в квартире одного из домов на ул. Ленина г. Болохово Киреевского района между обвиняемой и 42-летним сожителем ее матери произошел конфликт. В ходе ссоры женщина нанесла удар ножом в область груди потерпевшего. После полученного удара мужчина ушел в комнату квартиры, где ночью скончался.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---

В настоящее время по уголовному делу проводятся процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего: проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, проведен ряд следственных действий с обвиняемой, назначены необходимые судебные экспертизы. В ходе следствия женщина признала свою вину в содеянном. По ходатайству следователям СК судом в отношении нее избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Октября 2022

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1732083>